1 1v = IS ehutzplankensysteme B-Piiofil

Montagetafel fiir ESP 2.0 gediibelt 2-holmig mit 75 cm Sigma-Pfosten

[Einzel-Komponenten (B-Profil)

35691 Schutzplanke, 4 m verbaute Lange

35693 Kopfstiick links (Rundloch)

[ - [ ]
S o e —
] [ H
35692 Schutzplanke, 2 m verbaute | | 81212 Schutzplanke, 1.33 m | |35694 Kopfstiick rechts (Tropfloch)
Lénge verbaute Lange
35699 Decklasche M 10 ‘ ‘ 35698 Schrauben-Set M10 fiir Pfostenverschraubung 6 x ecc ‘ 38358 Sigma-100-
Pfosten zum
35696 Stutzbiigel I [ 35697 Schrauben-Set M16 fiir Plankenverschraubung 6 x ®00 Aufdiibeln, 75 cm
|Stiicklisten
Komponente Menge fiir ein komplettes System mit Menge fiir eine Erweiterung um
4m-Holm 2m-Holm 1.33m-Holm 4m-Holm 2m-Holm | 1.33m-Holm
35691 Schutzplanke, 4 m 2 2
35692 Schutzplanke, 2 m 2 2
81212 Schutzplanke, 1.33 m 2 2
35693 Kopfstiick links 2 2 2
35694 Kopfstiick rechts 2 2 2
38358 Sigma-Pfosten, 75 cm 3 2 2 2 1 1
35699 Decklasche M 10 6 4 4 4 2 2
35696 Stutzbigel 6 4 4 4 2 2
35698 Schrauben-Set M10 2 2 2 1 1 1
35697 Schrauben-Set M16 4 4 4 2 2 2

L

Kopfstiick

Verschraubung der Pfosten im Boden:
Mit Reaktionsmdrtelpatronen + M16
165 mm Ankerstangen + 50 mm
Unterlegscheiben

TMS Pro Shop GmbH — zu giinstigen Preisen Markenqualitat online bestellen

Daimlerstr. 6, 38112 Braunschweig

Telefon: 0800 / 5 292 292, Telefax 0800 / 5 293 293
www.TMSproShop.de, E-Mail: verkauf@TMSproShop.de
Schutzplanken erhalten Sie hier:
www.rammschutzshop.de
www.leitplanken-discounter.de

Bankverbindung:
Volksbank Braunschweig Wolfsburg:

BLZ 269 910 66, Konto-Nr. 123 213 4000

IBAN: DE76269910661232134000
SWIFT (BIC): GENODEF1WOB

Links: Draufsicht Pfostenverschraubung mit

Rechts: Draufsicht Pfostenverschraubung
mit Plankenholm

Geschéftsfiihrer: David Leander Adam
Sitz der Gesellschaft: Braunschweig

Registergericht: Amtsgericht Braunschweig HRB201265

Gerichtsstand: Braunschweig

USt-ID-Nr. DE134898350, St.-Nr. 13/203/12141




